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 Miesto a čas sústredenia boli plánované ako bezprostredná príprava pred 
majstrovstvami Európy BIC Techno 293 plus, ktoré sú zároveň kvalifikačnými pretekmi na 
Juniorskú olympiádu v Buenos Aires 2018. Počas úvodných dní sústredenia nám počasie 
prialo, pokiaľ ide o rozmanitosť poveternostných podmienok, ktoré môže Mondello 
poskytnúť. Nielen severozápadný, alebo západný nárazový vietor, ale aj východný termický 
vietor sme si mali možnosť vyskúšať počas úvodných dní sústredenia. Sústredenia sa 
zúčastnili Robert Kubín a Karolína Beránková. Na nešťastie Róbert po úvodných dňoch 
sústredenia ochorel a zvyšok prípravy absolvoval len v teoretickej rovine, resp po čiastočnom 
zlepšení jeho stavu pozorovaním tréningových rozjázd iných tímov, ktoré rovnako ako my 
využili možnosť vyskúšať si vodu v Mondelle ešte pre začiatkom pretekov. Súčasťou 
prípravy boli aj teoretické konzultácie a rozoberanie špecifík miestnych podmienok jednak 
z pozorovanie počas jednotlivých tréningov, ale aj s mojej vlastnej skúsenosti z minulosti, 
vzhľadom na fakt že som už v Mondelle niekoľko krát pretekal. Ostatné dni prípravy fúkal 
mimoriadne silný a nárazové vietor takže aj Karolína nakoniec strávila posledné dva dni 
prípravy len v teoretickej rovine na brehu vzhľadom na to že podmienky na vode boli nad jej 
sily.  

ZHODNOTENIE: Základný cieľ a to zorientovať sa na mieste konanie kvalifikačných 
pretekov na Juniorskú olympiádu sa nám podarilo splniť. Mali sme možnosť vyskúšať si 
rôzne poveternostné podmienky v mieste konania preteku. Počas tréningových rozjázd spolu s 
inými zahraničnými tímami sme mali možnosť porovnať si výkonnosť. Štarty a orientácia 
v početnejšom pretekárskom poli, sú zatiaľ najväčšími nedostatkami oboch pretekárov. Zatiaľ 
čo Róbert má zatiaľ len minimálne skúsenosti z pretekania vo väčšom štartovom poli jeho 
hlavným problémom je zatiaľ stále technika jazdy a schopnosť realizovať jednotlivé činnosti 
a zámery. Karolína vzhľadom na svoje skúsenosti z pretekanie v triede optimist a pretekoch 
BIC Techno 293 má v mnohých prípadoch správny zámer no priebojnosť v štartovom poli 
a fyzické limity jej nedovolia ich realizovať tak rýchlo a precízne ako je to pre úspech 
v kvalitnom štartovom poli nutné. Po troch dňoch radikálnych veterných podmienok by malo 
nasledovať priaznivejšie počasie a vietor, čo nám dáva väčšie nádeje do nadchádzajúcich 
kvalifikačných pretekov. 
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